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F4 M v EEE (D) [#%E] 1500cC #EiizT HE5#4 [
R v ]
FRE 10 7, 409 74, 090
FERE LY

= 1 1,212,380
EGET% (A)

FRE 20 3, 530 70, 600
iE51% (B)

FREfH 20 3,389 67, 780
E51% (C)

FREfH 20 4,039 80, 780
1551 (D)

FREfH 20 3,389 67, 780
FRE 797 (A) HIRTF BhF

FREfH 1 5, 800 5, 800
=797 (B) HIRTF BhF

FREfH 10 6, 029 60, 290
FRE 797 (C) HIRTF BhF

FREfH 1 6,701 6,701
=797 (D) HIRTF BhF

FREfH 10 6, 029 60, 290
M7 v-1 (A) HIRTF BhF

FREfH 1 6, 088 6, 088
M7 v-1 (B) HIRTF BhF

FREfH 10 6,218 62, 180
M7 v-1 () HIRTF BhF

FREfH 1 7,020 7,020
M7 V-1 (D) HIRTF BhF

FREf 10 6,218 62, 180
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BRE N - (A) HIRTF BhF

FRE 1 6,088 6, 088
FRE N -4+ (B) HIRTF BhF

FRE 1 6,218 6,218
FRE N -4 (C) HIRTF BhF

FRE 1 7,020 7,020
FRE N -4+ (D) HIRTF BhF

FREfH 1 6,218 6,218
TG B L Al AT H(A) HIRTF BhF

FREfH 20 5, 800 116, 000
UGB LAl AT 5 (B) HIRTF BhF

FREfH 20 6, 029 120, 580
UG B L Al AT 5 (C) HIRTF BhF

FREfH 20 6,701 134, 020
UGB Al cAm (D) HIRTF BhF

FREfH 20 6, 029 120, 580
FAMN V() TR T

FREfH 10 3, 005 30, 050
FAMN Y (B) TR T

FREfH 10 3,077 30, 770
FAIN Y (C) TR T

FREfH 10 3, 464 34, 640
FAMN V(D) TR T

FREfH 10 3,077 30, 770
WEEEE W)

FREfH 1 2,795 2,795
WiEIEEE (B)

FREf 1 2,952 2,952
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WiEEEE (©)
FRE 1 3,238 3,238
WiEfEEE D)
FRE 1 2,952 2,952
% T
= 1 677, 310
RImE T
= 1 677, 310
G B A
A 20 17,116 342, 320
A G BB
A 20 14, 387 287, 740
ARG B A (&)
A 1 25, 675 25, 675
A G BB (&)
A 1 21,575 21, 575
B T HE
= 1 65, 454, 545
BTl TE:
= 1 7,903, 727
BTl TE:
= 1 237, 155
TR
= 1 237, 155
R A Y
= 1 237, 155
MR R (B L)
= 1 7, 666, 572
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BTk X=giiv oy
= 1 41, 569, 261
R 5]
= 1 114, 927, 533
— e
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T HAlik
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TH & B 2 %8
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] 183 52, 280 9, 567, 240
KA (B) —HGEERE T R (K
i)
] 1 78, 425 78,425
AR (C) —HGEERT R — AR
FREfH 1 6, 535 6, 535
KA (D) —HGEERE T LR (K
i)
FREfH 1 9, 803 9, 803
AR (E) — R T
] 1 24, 045 24, 045
KA (F) —EER T
FREfH 1 3, 005 3,005
AR (6) —GEEE T (KD
FREfH 1 4,508 4,508
ERAGKAR (A) —WGEER T R — R
] 1 52, 280 52, 280
ERAGKAE (B) —WGEERT R — R
FREfH 1 6, 535 6, 535
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i)
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L B (BB Iy
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BT A T
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e (A) }7v72. OtFE A
H 242 81, 054 19, 615, 068
e i (B) b7v72. OtFE A
FREfH 1 10, 138 10, 138
KA A (C) M2, 0tFE FEA ()
FREfH 1 14, 787 14, 787
BT
= 1 298, 040
BAHEEE T
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T 5 ik (A) 620X 480
] 1 268. 3 268
+0 54 0) 620 X480 (b#H
] 1 16. 99 16
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FRE 1 6,951 6,951
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A T HL ) HE S (A) FEER . LEDR R

FREfH 1 10, 318 10, 318
A i HL i HE S (B) FERk# LEDERA (&)

FREfH 1 12, 837 12, 837
WEEEE W)

A 1 22, 365 22, 365
WiEEEE (B) (%)

A 1 33, 543 33, 543
REERTEZEE (D)

A 1 25,935 25,935
FEEREZEE (B) (%)

A 1 38, 902 38, 902
AHEL(A)

A 1 31, 284 31, 284
WHE T (B) (%)
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Ttk ME R L
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A (A) M3, omPL B B 8 E 30emAH
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i 1 3, 729 3,729
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BE
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HEA (B) M & 100emARGi #E kO
AR I
ZN 5 259. 9 1, 299
R (A) FRAA A8 & OS85
m2 1 246.9 246
A (A) FRAA A8 & OS85
m2 1 154.9 154
[EEN
= 1 4,156, 133
FREL (M) A RAEA
m2 30, 000 107. 2 3,216, 000
PRAR () AR A58 e OV I8 5
m2 1 144.9 144
AR (B) A BRE RO EE
m2 1 181.9 181
Bh Ly R i (A) B BEE oA FEE(1:2.0
B) (FRMoH)
m2 1 628.8 628
Bh Ly 3R i (B) T BEE -y vr-0F A P (
1:2.0#8) (FMDOH)
m2 1 821.8 821
By~ 3% i (C) T BEE v oA EEE (12,0
PUF) (FRMD&H)
m2 1 778.8 778
sy R i (D) T BEE Vv 0F A
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FEIATE (A) 2477 Wy B EREEREL4. 5k
LUF
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t 10 25, 995 259, 950
— W BEIE ALy (K HE] (A) TSy
t 1 25, 995 25, 995
— R BEZE ALy (] (A) LSy
t 1 25, 995 25, 995
— R BEZE AL Sy (AR ] (A) sy
t 1 26, 994 26, 994
— MBI AL Sy AR F] () KL Ty
t 1 26, 994 26, 994
T FEIE L
= 1 210, 324
TR L
= 1 1, 669
8V N 738 (A) piiy
m 1 487.7 487
8 N 738 7 (B) VAR
m 1 1,182 1,182
WGy By
= 1 208, 655
— W BEZE AL Sy [Pk ] (M) AR LSy
t 20 9,998 199, 960
BB (A) 10kg £ T
& 10 99. 98 999
B ALEE (B) 10kgd F20ke £ T
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& 1 299. 9 299
# st (D) 30kg ML _F40kg T
& 1 399. 9 399
BB (E) 40kg LA -50ke £ T
ZS 10 499.9 4,999
% T
= 1 2, 047, 650
RImE T
= 1 2, 047, 650
ARG B A
A 50 17,116 855, 800
A G BB
A 50 14, 387 719, 350
A B A (&)
A 10 25, 675 256, 750
A G BB (&)
A 10 21, 575 215, 750
B SR
= 1 20, 456, 168
JE T
= 1 101, 165
I L
= 1 101, 165
KHE Y (A) +-H
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HE L (A) e RKIRRME ImLL_EAmA T
m3 1 1,878 1,878
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ANTTFEA () +-H
m3 1 3,131 3,131
7 - () a4t LRy FriEEREEEEE6O. OkmEL T
DIDA
m3 1 8, 537 8, 537
7 - (B) 2t LW FiEIEWEFREE28. SkmPL T
DIDZE
m3 1 9,811 9,811
B a5 () +-H
m3 10 2,159 21, 590
¥ /5% (B) +-H
m3 10 5, 598 55, 980
[
= 1 2,523, 341
T B EI T
= 1 1, 242, 600
HEEEIHEI (A) AT EIHIEE)6eml T
m2 1, 000 446. 6 446, 600
B0 HI (B) A YHEEI6~12emEl T
m2 1, 000 590. 6 590, 600
seiE (A) 10t AsUIEIER FriE s RERELo. Bk
mPA N DIDAE
m3 50 1,759 87, 950
ALy (A) AsYIHl%
m3 50 2,349 117, 450
B B0 T (AR
= 1 100, 963
HEEEIHEI (A) AEEIYIEE6enll B ()
m2 1 523.9 523
B0 HI (B) Y6 ~12embL T (% R)
m2 1 700. 9 700
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m3 20 2,168 43, 360
ALy (A) AsEIFIE: ()
m3 20 2,819 56, 380
SRR BUE T
= 1 154, 457
SRR G () As t=15cmPL T
m 1 587. 8 587
EREE IR ET (B) As t=15cm% #8 Z2.30cmlh T
m 1 1,417 1,417
HEERREUE L (AJ)) (A) TAT7VIMEHEERR t=4cm% # 2. 10cmb
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m2 1 4,748 4,748
AHEERREUE U (B0 (A) TAT 7V MEEEERR t=15ecmEL T
m2 1 184.5 184
AHEERREUE U (k) (B) TAT7VIMEHEERR t=15cm% #8 2 40cm
LUF
m2 1 521 521
seiE (A) 2t AsHREIZR FrigEEREEL2. ok
LLF DID#E
m3 10 7,652 76, 520
WAL 5y [As] (A) AsHilFll
m3 20 3,524 70, 480
Sh2E R U T ()
= 1 192, 581
SRR G () As t=15emPL F (#Z[H)
m 1 752.6 752
HEERREUE L (A)) (A) TAT7VIMEHEERR t=4cm% #8 2. 10cmb
F (&)
m2 1 7,010 7,010
SRR L (BgR) (0) TAT 7V MEHEER t=15emPA T (%R)
m2 1 259.9 259
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sIE (A) 2t AsHREIZR FrigErREEL2. ok
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m3 10 10, 468 104, 680
WAL 5y [As] (A) AstiEA I (&)
m3 20 3,994 79, 880
TA77 v MR & T
= 1 734, 190
777 et (A) 15y FE3E (FRDH)
m 1, 000 268. 268, 800
77y RLELES (A) T ARTATTNN (BAER)
ke 100 4,299 429, 900
159785 1Ey—} (A) W=300 ($1%h
m 100 354. 35, 490
TA77 VMRS T (R
= 1 403
777 etk (A) 17y FEdE (FROH) (KR
m 1 403. 403
AT X T
= 1 5, 482
REEFEIE (A) il A1
m2 1 120. 120
i 6 7 (A) FAI59v477 RC-40 1 E 0 E 100
mm
m2 1 539. 539
b s (A) BB M-30 £ EVJE 100
mm
m2 1 735. 735
FJE () TAHURIEET 22 (20) t=50mm
m2 1 2,018 2,018
& (A) TAEBSRIEET A2 (20)  t=50mm
m2 1 2,070 2,070
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= 4,616
REEFEIE (A) A (R
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() FAMKIEE A2y (20) t=50mm (1%
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m2 ,201 2,201
= (A) HAEBRIET A2y (20) t=50mm (1%
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m2 , 254 2,254
HOE LS T
= 21, 375
E AR (N T) (M) FRAAsZE EEE (25) fHEVIE 10
Omm 1. 4moRyi
m2 , 661 4, 661
FRE (A7) (D) FAEHURIE Y 22 (20)  &fi2E)E50mm
L AmATH (LF 24 0 SEEIf 1 v =50
mmLL )
m2 , 856 2, 856
(1) ) FAEERIET 22 (13) &5 )E40mm
L AmATH (LF 24 0 SEEIf: 1 v =50
mmLL )
m2 , 569 2, 569
(N1 B) FAEERIET 22 (20)  &liZE)E50mm
L AmATH (LF 24 0 SEEIf: 1 v =50
mmLL )
m2 ,907 2,907
i () (A) FRAEHURIE Y 22 (20)  &fi2E)E50mm
3. OmiB
m2 , 882 1,882
i () (B) SCE ASHLRL IT A (20) DS5000 &%
JZ50mm 3. Omi&
m2 , 260 2, 260
= (FpR) (4) FAEERIET 22 (20)  EliZE)E50mm
3. OmiB
m2 ,931 1,931
#JE () (B) R 117 (20) HAEDS = 5000
SIS 50mm 3. OmiR
m2 , 309 2, 309
HLOE LS T (R
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E Ay s A R




YN/

it

£

THX Sy - THE - RSB - Bl PS4 T B B G AT % T E (A5
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L AmATH (LF 24 0 SEEIf 1 v =50
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i () (A) FRAEHURIE Y 22 (20)  &fi2E)E50mm
3. OmtB  (FKFH)
m2 1 2,040 2,040
i () (B) B AsHURE L7 (20) DS5000 A%
JZ50mm 3. Om#E (7R RH)
m2 1 2,418 2,418
FE () () LRI FET A2y (20) &% 50mm
3. OmiB  (FKFH)
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FJE () (B) R 117 (20) HAEDS = 5000
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A (A) FAEIT9v477 RC-30 M RV JE 100
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FE (A7) () FRAEHRLFET A2y (13) &% 5 40mm
L AmATH (LF 24 0 SEEIf: 1 v =50
mmLL )
m2 1 2,514 2,514
FE () () FRAEHRLFET A2y (13) &% 5 40mm
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= 1 3, 688
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&)
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B AR IE YRR E
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B AR IE YRR E
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EI N T7) () +-H
m3 1 5,813 5,813
T () (A) +Hb 1LFEH0. 28m3 CEAHO. 2m3)
m3 1 1,178 1,178
HEL (AT () +-H
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- 12 -

E Lozl s A R




YN/

it

£

THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK T B B G AT G| T E (A5
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Pk A& L
= 1 105, 920
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S IR E (B) 40kg/Fr~170kg /LI T (T D
)
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SRR (A) 300/ L=1000 T-14-6 & V}EE
FTRY LA FEH kD
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SRR (B) 300/ L=1000 T-25 & WvMEE T
Y kst WH FED
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SR IR (A) 40kg/ALLL T AR AR
e 10 218.2 2,182
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- 13 -

E Lozl s A R




YN/

it

£

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT G| T E (A5
)y - bR (A) 4008 51.2cmX 1lcmX 50cm FF)
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BIRT
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m 1 11, 297 11, 297
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m 1 1,959 1,959
TR L
= 1 366, 876
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PREERR E (A) Kb A vzl (- E)  (FR o
)
H 1 2,539 2,539
PREE R E (B) K A vl (BEsA) (R o
)
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PRI (A) N v (- E)
H 1 986. 2 986
PRI (B) N (R EEA)
H 1 2, 047 2, 047
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=N V=3O (B) AT CoftiA

VN 1 1,859 1,859
V=it i hn T BFE
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R B 1 F AT [14] (22-2601) 3. 4m3 i
4X4 5tEL 57 I4F [ L
)|
FREfH 1 16, 596 16, 596
R B 1 F AT [E14] (22-2601) 3. 4m3 i
4X4 5tE 57 994 (1A 0
)|
FREf 40 10, 568 422, 720
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK T B B G AT & # T E (A5
R B LA AT [&44] (20-1601) 3. 4m3 i
4x4 TtE 7N [ L]
FRE 1 16, 616 16,616
R B Lk A AT [&44] (20-1601) 3. 4m3 i
4x4 TtE 7N [FHER Y ]
FRE 1 10, 588 10, 588
A B L A AT [41] (RO5-2611) #x At#k 4
X4 AP [FkdE L]
FRE 1 15, 957 15, 957
A B L A AT [4F] (RO5-2611) #x At#k 4
X4 AP [F#A 0 ]
FREfH 1 9, 926 9,926
BRERS 1k T
Ry 1 0
BOERTIEAD [Skadn] BAH A 25kg AV
t 2 0 0
HOERTIEAD [Skadn] HAGRLAR ] 500kg AV
t 10 0 0
BOERTIEAD [Skadn] HALTM9L 500kg AV
t 5 0 0
BERTIEAD [Skadn] HALTI T4 1000kg A D
t 650 0 0
HIERT T
= 1 35, 804
IV R [&++] (RO1-2623) 1. 3mi% (87PS
%) [FergiE L]
FREfH 1 10, 288 10, 288
LAYV [ ] 2tfEm [FepgdE L]
FREfH 1 5, 656 5, 656
LAYV [ ] 4tfEmk [FepgdE L]
FREfH 1 6, 468 6, 468
INRINT 9 IR [LFE0. 13m3 (3FfK0. 1m3)  (HEEH
H 1 10, 098 10, 098
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T E (A5
FEERIEA T
FRE 1 3, 294 3,294
LAV T
= 1 37, 092
WEEEE W)
FRE 10 2,795 27, 950
WiEEEE (B)
FREfH 1 2,952 2,952
WiEEEE (©)
FREfH 1 3,238 3,238
WiEfEEE D)
FREfH 1 2,952 2,952
KA T
= 1 338, 151
T4 VIR (A) [#%E] 1500CC #EiimT #HE5#4 [
Fepg e L]
FREfH 1 7,478 7,478
F4 M VIR (B) [#%E] 1500CC #EiimT #HE5#4 [
Fepg e L]
FREfH 1 7, 409 7,409
F4 M VR (C) [#%E] 1500cC #EiizT #HE5#4 [
Fepg e L]
FREfH 1 8, 445 8, 445
F4 M VR (D) [#%E] 1500cC #EiimT #HE5#4 [
Fepg i L]
FREfH 1 7, 409 7,409
T4 VIR (A) [#%E] 1500CC #EiimT #HE5#4 [
e v ]
FREfH 10 7,478 74, 780
F4 M VIS (B) [#%E] 1500CC #EiimT #HE5#4 [
R 0 ]
FREfH 10 7, 409 74, 090
F4 M VR (C) [#%E] 1500cC #EiimT #HE5#4 [
R 0 ]
FREf 10 8, 445 84, 450
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T (GEEM)
F4 M v EEE (D) [#%E] 1500cC #EiizT HE5#4 [
R v ]
FRE 10 7, 409 74, 090
FERE LY

= 1 1,212,380
EGET% (A)

FRE 20 3, 530 70, 600
iE51% (B)

FREfH 20 3,389 67, 780
E51% (C)

FREfH 20 4,039 80, 780
1551 (D)

FREfH 20 3,389 67, 780
FRE 797 (A) HIRTF BhF

FREfH 1 5, 800 5, 800
=797 (B) HIRTF BhF

FREfH 10 6, 029 60, 290
FRE 797 (C) HIRTF BhF

FREfH 1 6,701 6,701
=797 (D) HIRTF BhF

FREfH 10 6, 029 60, 290
M7 v-1 (A) HIRTF BhF

FREfH 1 6, 088 6, 088
M7 v-1 (B) HIRTF BhF

FREfH 10 6,218 62, 180
M7 v-1 () HIRTF BhF

FREfH 1 7,020 7,020
M7 V-1 (D) HIRTF BhF

FREf 10 6,218 62, 180
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T E (A5

BRE N - (A) HIRTF BhF

FRE 1 6,088 6, 088
FRE N -4+ (B) HIRTF BhF

FRE 1 6,218 6,218
FRE N -4 (C) HIRTF BhF

FRE 1 7,020 7,020
FRE N -4+ (D) HIRTF BhF

FREfH 1 6,218 6,218
TG B L Al AT H(A) HIRTF BhF

FREfH 20 5, 800 116, 000
UGB LAl AT 5 (B) HIRTF BhF

FREfH 20 6, 029 120, 580
UG B L Al AT 5 (C) HIRTF BhF

FREfH 20 6,701 134, 020
UGB Al cAm (D) HIRTF BhF

FREfH 20 6, 029 120, 580
FAMN V() TR T

FREfH 10 3, 005 30, 050
FAMN Y (B) TR T

FREfH 10 3,077 30, 770
FAIN Y (C) TR T

FREfH 10 3, 464 34, 640
FAMN V(D) TR T

FREfH 10 3,077 30, 770
WEEEE W)

FREfH 1 2,795 2,795
WiEIEEE (B)

FREf 1 2,952 2,952
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 H T B B G AT & | T (GEEM)
WiEEEE (©)
FRE 1 3,238 3,238
WiEfEEE D)
FRE 1 2,952 2,952
% T
= 1 677, 310
RImE T
= 1 677, 310
G B A
A 20 17,116 342, 320
A G BB
A 20 14, 387 287, 740
ARG B A (&)
A 1 25, 675 25, 675
A G BB (&)
A 1 21,575 21, 575
B T HE
= 1 65, 454, 545
BTl TE:
= 1 7,903, 727
BTl TE:
= 1 237, 155
TR
= 1 237, 155
R A Y
= 1 237, 155
MR R (B L)
= 1 7, 666, 572
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T (GEEM)
Wi
= 1 73, 358, 272
BTk X=giiv oy
= 1 41, 569, 261
R 5]
= 1 114, 927, 533
— e
= 1 19, 357, 467
T HAlik
= 1 134, 285, 000
TH & B 2 %8
= 1 13, 428, 500
TG
= 1 147, 713, 500
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